(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2019. oktober 11. 8:00 6ra
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fim. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-racpiiles

(27/2012. (V111.27.) NGM rendelet (29/2016. (VIIL.26.) NGM rendelet altal modositott)

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A) Elemzési feladatok

A vizsgafeladat idotartama: 120 perc

A vizsgafeladat aranya: 20%

A vizsga ideje: 2019. oktober 11. 8:00 6ra

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhatd
P. H.

2019. oktober



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

A) Elemzési feladatok

irasbeli vizsgatevékenység

(27/2012. (VIIL.27.) NGM rendelet (29/2016. (VII1.26.) NGM rendelet altal médositott)

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszémai

l. IR . | . | V. [ VI Osszesen

Elérhetd pontszdm 10 | 10 9 7 34 1 30 100

Elért pontszam

Y
,Megfelelt eredmény”-hez gredmOnggh-ban

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betivel (szammal)

Vizsgabizottsag munkdjat segitd szakértd neve alairasa
90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kézepes (3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

A'vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositod javaslatai és ezek indoklasai:

Vizsgaelnok neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa. at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignoznia kell! Amennyiben nem a fent leirtak szerint
tortént a javitasa, nem latta el kézjegyével (szignoval), a javitott
megoldasara pontszam nem adhato!

Minden esetben a Kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével —, ha a feladat
utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt. A potlapra irja fel a
nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint az oldalszamot!
Amennyiben‘tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel
kell tiintetnie és a lapokat sorszammal Kell ellatnia!
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I. feladat (10 * 1 = 10 pont)

Feladat:

Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo megoldas lehet (egy
helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen TIZ helyes megoldds van. Ennyi vdlaszt
jelolhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért pontlevondas nincs, de minden tizen feliili
jelolésért automatikusan két pont levonas jar.

1. Az elemzéshez hasznalt Anyagmentes termelési érték meghatarozasanal melyik
tételeket kell az alabbiak koziil pozitiv (noveld) tételként figyelembe venni?
a) Anyagkoltség
b) Ertékesités nettd arbevétele
c) Sajat eldallitast eszk6zok aktivalt értéke
d) Sajat termelésii készletek pozitiv allomanyvaltozasa
e) Sajat termelésii készletek negativ allomanyvaltozasa

2. Mi NEM jellemz6 a rugalmas (flexibilis) koltségtervezésre?

a) a koltségeltérést indokolt és koltségjellemzo valtozassal nem magyarazhato részre
bontja

b) a tervezett (indokolt) koltség kiszamitasahoz sziikség van a koltségjellemzo valtozas
mértékének meghatarozéasara

C) elsésorban a kozvetett koltségek elemzésére hasznaljak

d) elsésorban a kozvetlen koltségek elemzésére hasznaljak

e) reagalasi fok (R) = koltségjellemz6 %-o0s valtozasa / kbltség %-os valtozasa

3. Az elérheté optimalis eredmény Osszegének tervezésénél mi alapjan kell kialakitani a
termékek jovedelmezéségirangsorat?
a) eladasi ar
b) fajlagos fedezeti Osszeg
c) fajlagos sziik erforras felhasznalas
d) kozvetlen onkoltség
e) sziik er6forrasra jutd fedezet

4. Melyik esemény tudja javitani a vallalkozas targyi eszkozok hasznalhatosagi fokat
kifejez6 mutatoszamot?
a) atlagosnal jobban elhasznalt targyi eszkoz értékesitése
b) atlagosnal kevésbé elhasznalt targyi eszkoz értékesitése
C) targyi eszkozbeszerzése
d) beruhazasi szallito kifizetése
e) terven feliili értékcsokkenés elszamolasa

5. Az alabbiak koziil melyik tartozik a mérlegelemzés vertikalis mutatdi kozé?
a) befektetett eszkdzok aranya mutato
b) befektetett eszkdzok fedezete
C) eszkdzaranyos jovedelmezOségi mutatd
d) netto forgotdéke mutatd
e) tokeellatottsag mutatd
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Il. feladat (5 + 5 = 10 pont)

Feladat:

a) Jelolje, hogy az alabbi gazdasagi események hatdassal vannak-e a vdallalkozds
pénzeszkozeire! Amennyiben nem, az elsé oszlopba tegyen egy X-et, amennyiben volt
hatasuk a pénzeszkozokre, ugy a pozitiv (+), illetve a negativ (-) valtozdast a magyar

crer

Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Nincs pénzmozgas | Mlukodési | Befektetési | Finanszirozasi

X) (+7-) (+79) (+7-)

Gazdasagi esemény

Bérkoltség
hé végi elszdmolasa

Hosszu lejarata
kotvénytartozas torlesztése

Irodahaz vasarlas atutalasa

Miszaki berendezés
vasarlasa szallitotol

Részvénykibocsatas
pénzeszkozért

Feladat:

b) Jelolje a megfeleld oszlopba tett X-szel, hogy melyik fokozatba helyezné el az alabbi
vagyoni elemeket egy négyfokozatu statikus likviditasi mérlegben!
Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Eszkoz Forras

Vagyoni elemek
1 2 3 4]1 2 3 4

Egyéb kovetelés (jovahagyott osztalék)

Even tal mobilizalhaté befejezetlen termelés

Hosszu lejaratu lizingtartozas

Lejart bértartozas

Valutapénztar
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I11. feladat (4 + 5 =9 pont)

a) A termékéletgorbék a termékek/szolgaltatasok életciklusanak jellemzésére, elemzésére

szolgalnak.

Feladat:
Sorolja fel a termékéletgorbe négy fo szakaszat!

b) Az elemzéseknél sokszor hasznaltak a mutatészamok, amelyeket alapvetéen két nagy
csoportba sorolhatjuk: abszolit mutatészamok és relativ mutatészamok.

Feladat:
Milyen altipusai vannak e két mutatoszam csoportnak? Soroljon fel legalabb otét a kettébdl
egytittesen!
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IV. feladat (2 + 5 = 7 pont)

Egy vallalkozés lizemi gépkoltségének a koltségjellemzdje a gépora, a reagalési foka 0,9. A
bazis idészakban 120 000 eFt volt a gépkoltség, amelyhez 20 000 gépora kapcsolodott. A
targyiddszakra 21 000 gépodra felhasznalasat tervezték a cégnél.

Feladatok:
a) Hatdrozza meg a targyiddszakra tervezett koltséget!

b) Elemezze a targy és bazis iddszaki gépkoltség eltérését (szovegesen is), amennyiben a
targyiddszakban a tényleges koltség 132 000 eFt lett!
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V. feladat (22 + 12 = 34 pont)

A véllalkozas kétféle késztermék eldallitdsaval foglalkozik. Az

tényleges bérkoltségérdl az alabbi adatokat ismerjiik.

elmualt év tervezett és

Tervezett Tényleges
Megnevezés (mennyiségi egység)
mellény blézer mellény blézer
Termelt mennyiség (edb) 100 60 120 80
Fajlagos munkaer6 felhasznalas (mo/db) 1,2 15 1,1 14
Oradij (Ft/mo) 2 000 2 500 2 100 2 600
Késztermék eladasi ara (Ft/db) 15 000 18 000 16000 20 000

Feladat:

a) Az abszolut kiilonbozetek modszere (lancmddszer) segitségével elemezze a bérkoltség
alakulasat! A volumenhatas szétbontasahoz az atlagos koltséghanyadot hasznalja!

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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V1. feladat (12 + 6 + 6 + 6 = 30 pont)

Egy termeld vallalkozas beszamoldjabol az alabbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet
felolelte (adatok MFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Anyagkoltség 72 000 81 000
Anyagkészlet nyito értéke 6 400 5600
Anyagkészlet zaro értéke 5600 5200
Szallitoi kotelezettség nyitd értéke 1400 | . ...
Szallitoi kotelezettség zaro értéke 1600 1800

Csak normdl (nem specidlis) gazdasdgi események torténtek az anyagokkal (az év sordan
engedmény ¢és visszakiildés nem tortént). A szallitok ndvekedése csak az: amyagokkal
Osszefliggésben tortént, az afa kulcs 27 % volt.

Feladatok:

a) Allitsa Ossze a targyiddszakra az anyagok és‘a szalliték mérlegsor mozgdsat (nyito,
novekedés, csékkenés, zaro)! Konkrétan nevezze meg a névekedés és csokkenés eseményét
is!

b) Hatdarozza meg mindkét idészakra az anyagok forgasi idejet (360 napos évvel és két tizedes
jegy pontossaggal)!

C) Szdvegesen értelmezze az anyagok forgasi idejének valtozasat!

d) Az anyagkészlettel és a szallitokkal osszefiiggésben mi jelenik meg a vallalkozds magyar

Szamviteli torvény szerinti Cash_ flow. kimutatisaban a targyidoszakban? (Melyik
kategoria, melyik sor, milyen érték?)
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